

**MUNICIPIUL BUCUREȘTI
CONSILIUL LOCAL SECTOR 3**

**PROCESUL VERBAL
al ședinței extraordinare a Consiliului Local Sector 3
din data de 15.07.2021**

Convocarea acestei ședințe a fost făcută de către grupul de consilieri locali USR – PLUS și PNL prin adresa de convocare și de înaintare a proiectului de hotărâre, transmisă pe mail în data de 11.07.2021 și înregistrată la Primăria Sectorului 3 cu nr. 131681/12.07.2021.

Ședința s-a desfășurat online în sistem de videoconferință.

Ședința a fost publică, fiind transmisă pe canalul de YouTube al Primăriei Sectorului 3 - <https://www.youtube.com/c/PrimariaSectorului3>.

În sala de ședință au fost prezenți domnul Neagu Constantin-Iulian - președintele de ședință și domnul Secretar General al Sectorului 3 - Corhană Eduard-Marian.

Au participat directorii din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Sectorului 3, precum și din subordinea Consiliului Local al Sectorului 3.

La ședință a participat un număr de 18 consilieri locali din numărul total de 31 de consilieri locali în funcție.

Au lipsit următorii consilieri locali: Ciobanu Elian-Claudiu, Petrescu Elena, Junghină Pavel, Niță Marius-Vasile, Stancu Cezar-Costin, Maxim Ion, Mărineață Marcel, Negoită Anda-Ioana, Păunică Adriana, Sebeșan Mircea-Radu, Cocoș Adrian-Marian, Botîlcă Adrian și Belu-Sima Elena-Daniela.

DI. Secretar General al Sectorului 3 - Corhană Eduard – Marian

Această ședință a fost convocată la solicitarea domnilor consilieri locali ai formațiunilor USR-PLUS și PNL. Solicitarea a fost înregistrată sau, mă rog, depusă în mediul online, duminică și înregistrată, cu celeritate, luni dimineață. Apreciez că este îndeplinită condiția prevăzută de art. 134 alin. (1) lit.b), în sensul că e nevoie ca cel puțin o treime din consilierii locali să-și manifeste intenția de a convoca această ședință. Sunt 13 semnatari, asta înseamnă că poate fi convocată această ședință extraordinară. Ne aflăm în această situație și vă rog să-mi permiteți să fac prezența în ordinea alfabetică, după care vom intra în ordinea de zi.

Avem 18 consilieri prezenți.

DI. Consilier Voinea Inocențiu-Ioan

Eu nu am spus “prezent”, domnule secretar! Inocențiu Voinea, nu știu dacă m-ați consemnat ca prezent?

Dl. Secretar General al Sectorului 3 - Corhană Eduard – Marian

V-am văzut și până să înceapă ședința oficial. Dacă mai este cineva care-și face cunoscută prezența?

Vă spuneam 18 consilieri prezenți, asta înseamnă că ședința poate fi începută. Vă rog, domnule președinte, să preluați conducerea ședinței.

Dl. Președinte de ședință Neagu Constantin-Iulian

Vă mulțumesc, domnule secretar. Vă mulțumesc și dumneavoastră, dragi colegi, că ați putut intra la această oră, la această ședință extraordinară, foarte importantă. O să trecem foarte rapid la votarea ordinii de zi cu singurul punct.

Dl. Președinte de ședință Neagu Constantin-Iulian

Se poate vota.

Cu 16 voturi pentru, 1 împotriva și 1 consilier care nu a votat, aprobarea ordinii de zi a fost votată.

Trecem la singurul punct de pe ordinea de zi, „*Proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri referitoare la organizarea și desfășurarea procedurii de selecție a membrilor Consiliilor de Administrație ale întreprinderilor publice la care Sectorul 3 este autoritate publică tutelară*”. Acest proiect a primit aviz favorabil din partea Comisiei juridice.

Dacă sunt discuții pe acest proiect?

Domnul Enăchescu, vă rog.

Dl. Consilier Enăchescu Marian-Daniel

Bună dimineața! Mă așteptam să fie ședința pe la 6 dimineața, m-am trezit și m-am pregătit, chiar e prea târziu pusă această ședință și atunci ziua mea de lucru începe la ora 6. Ce să zic, data trecută am explicat că puterea actuală dorește voturi din 2 în 2 zile, când trebuie ca să treacă proiectul. Cum vă spuneam, în democrație mai și pică hotărârile în Consiliul Local, așa se întâmplă. Prin 2017 îi acuzați pe unii că s-au întâlnit noaptea ca hoții. E bine că v-ați pregătit și dumneavoastră ca să le faceți o surpriză neplăcută acelor oameni care așteaptă cu înfrigurare deciziile dumneavoastră, familiilor lor, hotărâm destine aici, la ora aceasta. Despre ordinea de zi, m-am uitat pe acel mail de convocare, nu mai știu cine, ce coleg, dar ar face invidioasă și pe tovarășa Elena Ceaușescu, exprimarea din acel mail. Creați haos și părerea mea că vă încăpățânați să treceți un proiect pentru care sunteți în afara legii, pentru care primiți numai avize negative.... avizul pozitiv este între dumneavoastră, între regimul care conduce țara acum. Total dezamăgit și din respect pentru locuitorii Sectorului 3, pentru cetățenii Sectorului 3, am intrat ca să îmi spun punctul de vedere, dar total eronată mișcarea pe care o faceți și direcția pe care mergeți. Într-adevăr, vă încăpățânați să treceți un proiect pentru care sunteți în afara legii și aș dori să se consemneze, cum spunea colega, pentru că totul e politizat, deci, cetățenii Sectorului 3 și acești colegi de-ai noștri care sunt în consiliile de administrație, care așteaptă înfrigurați votul dumneavoastră, dis-de-dimineată, ca o condamnare. Aș vrea să se consemneze, da, pentru că totul e politic, să se consemneze, să se consemneze și să se consemneze!

Dl. Președinte de ședință Neagu Constantin-Iulian

Mulțumim, domnule Enăchescu!

Dl. Consilier Enăchescu Maian-Daniel

E clar că votul meu va fi împotriva.

Dl. Președinte de ședință Neagu Constantin-Iulian

Mulțumim! Doamna Mihaela Văcaru.

D-na Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

Bună ziua! Aș vrea să clarificăm ce supunem azi la vot. Este vorba despre ce se va întâmpla cu Consiliile de Administrație ale societăților unde Sectorul 3 e autoritatea publică tutelară. Până acum am avut 2 respingeri pe încercarea de a trece mai departe pe acest subiect.

Prima respingere a fost pentru că s-a propus ca, noi suntem deja în întârziere, eram de la prima discuție în întârziere, atunci s-a propus ca actualele Consilii de Administrație să fie evaluate, dacă își manifestă dorința de a avea o reînnoire a mandatului, să fie evaluate și ulterior dacă ele, actualele Consilii de Administrație trec de acea evaluare, să rămână în continuare, în funcție. Noi atunci ne-am opus și am spus că vrem ca această procedură de selecție, care ea, oricum, trebuie să fie procedură de selecție chiar dacă e reînnoire de mandat, să fie deschisă de la început și altor participanți care doresc să ocupe o poziție în Consiliul de Administrație. Asta a fost atunci, prima respingere.

La a doua discuție, atunci, noi am propus ca acest concurs să fie deschis și către alți participanți și, în plus, să avem o firmă de resurse umane implicată în procesul de firme externe, independente, de resurse umane, implicată în procesul de selecție. Atunci colegii noștri din alte partide, respectiv PSD, 2020 și PMP, nu au fost de acord și nu a trecut propunerea noastră.

Aceasta este a treia încercare, în care ne menținem, în continuare, dorința de a avea un concurs deschis către toată lumea, în exterior, de a avea o firmă de resurse umane implicată în proces și, în plus, față de ultima respingere, modificarea pe care am propus-o, că așa ni se pare civilizat, că atunci când a căzut ceva la vot, să vii cu o modificare.

Modificarea pe care am propus-o este ca procedura de selecție cu o firmă externă, care ne va costa bani, să se producă numai pentru acele societăți la care se va continua activitatea, pentru că este foarte posibil ca la unele dintre ele să avem mandat de necontinuare a activității și atunci ne-am gândit să fie în felul acesta. A doua modificare propusă este firma de resurse umane externe, să facă la procesul de selecție un centru de evaluare, un assessment center.

Acum avizul pe care-l avem din partea ... de fapt este o părere, că nu este un aviz, din partea personalului de specialitate, ridică 2 probleme: unu, că nu știu ce să scrie despre assessment center, despre acest centru de evaluare, în caietul de sarcini și aici le-am spus că o să colaborez cu ei, să-i ajutăm, o să colaborăm, să-i ajutăm, să clarificăm ce vor scrie acolo. Centrul de evaluare este ceva comun în mediul privat, atunci când angajezi manager sau membrii în Consiliul de Administrație. Deci, nu că e comun, e ceva absolut necesar. Iar a doua problemă, pe care o ridic acum este că, nu știu în acest moment care sunt societățile care se vor închide și în această situație am zis: vom avea două tipuri de scrisori de așteptare și de contracte de mandat, unele pentru societățile care-și continuă activitatea și al doilea tip pentru cele care vor fi închise și în momentul în care vom declanșa procedura de selecție, vom scrie în contractul de mandat și în scrisoarea de așteptare, care

sunt societățile care se vor închide și care sunt cele care-și continuă activitatea. Deci, la momentul declanșării procedurii de selecție, atunci vom decide care dintre ele se închid. Iar dacă este o problemă când nu știm să le spunem firmelor de HR, câte societăți se vor închide, am zis să mergem pe un contract cadru, asta se practica de foarte multe ori în primărie, deci nu e ceva ce facem și deschidem drumurile acum, un contract cadru și la momentul la care vom ști care societate se închide, aceea nu va intra la plată către firma de HR. Ca atare, consider că putem merge mai departe cu hotărârea, așa cum am propus-o.

D-na Neacșu Florentina – Director Executiv Direcția Asistență Legislativă

Dacă îmi permiteți, o întrebare, vă rog: declanșarea procedurii, scrisoarea de așteptări ar trebui să fie inițiată și întocmită de aparatul de specialitate, inițiată de dl Primar. În situația în care noi, în acest moment, Guvernanța Corporativă din aparatul de specialitate, nu știe care sunt societățile care vor fi închise, cum va declanșa procedura, cum va întocmi proiectul de hotărâre și scrisoarea de așteptări? Asta ar însemna că veți iniția dvs proiectele de hotărâri de declanșare a procedurii pentru societățile pe care doriți să le închideți? Sau facem proiectele de hotărâri, scrisorile de așteptări ca și când și-ar comntinua activitatea, iar d-voastră veți face amendamente și propuneți închiderea?

D-na Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

Nu. Am zis ca vom avea 2 tipuri de scrisoare de așteptare și de contract de mandat. Unul pentru continuarea activității și unul pentru închidere. Oricum trebuie să le avem, că vom avea ambele situații, deci nu avem de ales, vom avea, cu siguranță, ambele situații. Ceea ce nu știm este numărul.

D-na Neacșu Florentina – Director Executiv Direcția Asistență Legislativă

Întrebarea mea era așa: eu, în ședința din iulie declanșez procedura de selecție pentru societățile cărora le expiră în august și în decembrie. Eu, din aceste 6 societăți, pentru cine, cum întocmesc scrisoarea de așteptări? Pentru toate la fel? Pentru că inițiatorul, dl Primar, prin aparatul de specialitate, dorește continuarea activității, deci va face scrisoarea de așteptări pentru toată lumea la fel, pentru 4 ani, cu ceea ce se așteaptă. D-voastră veți face observații și amendamente la scrisorile de așteptări pentru societățile pe care le doriți închise?

D-na Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

Nu. Aparatul de specialitate va trebui să facă 2 modele de scrisoare de așteptare și 2 modele de contracte de mandat. Și cu dl Primar am vorbit despre societățile care prezintă semne de închidere, deci dânsul știe, nu e ca și cum află acum, prima dată. Deci, pe modelul de societate care își continuă activitatea, vom pune numele acelor societăți care își continuă activitatea, iar pe modelul de scrisoare de așteptare de societate care nu își continuă activitatea vom adăuga atunci, numele acelei societăți care nu își va continua activitatea și propunerea mea este să mergem în ședința următoare cu primele 3 societăți la care le expiră mandatele, ca să nu ne mai aglomerăm, că am mai avut noi ședințe de astea, gigantice, iar în următoarea ședință, cu următoarele 3 societăți.

Dl. Președinte de ședință Neagu Constantin-Iulian

Mulțumesc, d-na consilier. Oricum, propun să avem o discuție aplicată asupra acestui subiect, după ce vom supune la vot acest proiect, în zilele următoare. Mulțumesc. Dacă nu mai sunt alte discuții, propun să trecem la vot proiectul de hotărâre.

Dl. Consilier Lupu Daniel - Florin

Aș dori și eu dl președinte, Daniel Lupu, să intervin.

Dl. Președinte de ședință Neagu Constantin-Iulian

Desigur, dl. Lupu.

Dl. Consilier Lupu Daniel - Florin

Vreau să vă spun că proiectul propus de d-voastră, nu respectă normele de tehnică legislativă și este întemeiat, în parte, pe prevederile HCLS3 160 din 24.06.2021, care încalcă prevederile OUG 109/2016. Pe această cale, vă aducem la cunoștință că Partidul Mișcarea Populară solicită Prefectului Municipiului București revocarea HCLS3 nr.160 din 2021 și anularea oricărei hotărâri adoptate în ședința nelegală, convocată astăzi. De asemenea, grupul PMP se va abține de la vot, întrucât Partidul Mișcarea Populară nu va tolera niciodată încălcarea legii. Vă mulțumesc frumos, dl. președinte.

Dl. Președinte de ședință Neagu Constantin-Iulian

Mulțumim și noi dl Lupu. Să trecem la vot, vă rog.

Punctul nr. 1, vă rog să votați.

Avem 15 voturi pentru, niciunul împotriva, o abținere. Dacă sunt colegi de ai noștri care nu putut să își exercite dreptul la vot, vă rog să.....

D-na Consilier Pop Alina

Nu am putut să votez, nu mi-a apărut opțiunea de vot.

Dl. Consilier Enăchescu Marian – Daniel

Domne, ca de obicei, vedeți!

D-na Consilier Pop Alina

Da. Ca de obicei, dl Enăchescu.

Dl. Consilier Enăchescu Marian – Daniel

Ca de obicei.

Dl. Președinte de ședință Neagu Constantin-Iulian

O să re-supunem la vot acest proiect, încă o dată, dacă nu, vom apela nominal, fiecare consilier.

Dl. Consilier Enăchescu Marian – Daniel

Hai deți, domne, să apelăm nominal, că dna consilier se joacă și cu nervii noștri și cu viețile oamenilor. Vedeți, iar nu a trecut proiectul ăsta!

Dl. Președinte de ședință Neagu Constantin-Iulian

Dl Enăchescu, așa am decis de acum 3 săptămâni. Din partea aparatului de specialitate a venit propunerea.

Dl. Consilier Lupu Daniel - Florin

Dl președinte, este a 5 a oară când votăm același proiect.

Dl. Consilier Enăchescu Marian – Daniel

Dl președinte, dați-mi voie! Dacă eu sunt repetent la școală atâția ani, dl Goe, da? Bun, dar nu pot să stau și eu în fața unui calculator, din respectul ăla pe care tot îl spuneți pentru cetățeni, da? Nu pot să stau și eu, adică de fiecare dată trebuie să mi se întâmple așa, să fiu chiar dl Goe al Consiliului Local?

Dl. Președinte de ședință Neagu Constantin-Iulian

Am înțeles, dl Enăchescu. Propun să reluăm votul.

Dl. Consilier Enăchescu Marian – Daniel

Să se revizuiască....primesc... Dl președinte, faceți ceva, că sunteți președinte de ședință!

Dl. Președinte de ședință Neagu Constantin-Iulian

Vom scăpa de această pandemie și ne vom întâlni fizic și acolo nu vom mai avea probleme.

Dl. Consilier Enăchescu Marian – Daniel

Lăsați pandemia, toată lumea e în pandemie, dar nu vedeți că d-na consilier iar nu a votat? Deci punctul iar a picat, ce facem? Cât ne mai jucăm cu viețile oamenilor? Cât ne mai jucăm? Spuneți, d-na consilier, ce, ce societăți închideți, că le știti!

Dl. Președinte de ședință Neagu Constantin-Iulian

Vă rog să votați punctul 1 de pe ordinea de zi.

Dl. Consilier Enăchescu Marian – Daniel

Haideți să votăm până trece, ce să facem!

Ia ziceți, dl președinte, mai votăm iar? Cât timp mai votăm?

Dl. Președinte de ședință Neagu Constantin-Iulian

Așteptăm din partea colegilor care nu au putut să își exercite...

Dl. Consilier Enăchescu Marian – Daniel

S-a terminat! Nu vedeți că nu a trecut iar?

Dl. Președinte de ședință Neagu Constantin-Iulian

Sunt 15 voturi pentru, o abținere și niciun vot împotriva.

Dl. Consilier Enăchescu Marian – Daniel

Haideți domnule, că nu a trecut iar.

Dl. Consilier Lupu Daniel - Florin

Dl președinte, îmi cer scuze, dar nu putem să votăm la nesfârșit, vă rog. Ne mai vedem și mâine dimineață, dacă vreți, mai devreme, poate aveți semnal mai bun. E a doua oară adică...

Dl. Consilier Enăchescu Marian – Daniel

V-am spus, în democrație mai pică punctele. Domnule, suntem mai rău decât alții. Dar o facem mâine dimineață la ora 2 fix, jur că nu dorm în noaptea asta și iar vot.

Dl. Consilier Voinea Inocențiu-Ioan

Dl președinte, am avut un moment de deconectare, s-a revotat cumva?

Dl. Președinte de ședință Neagu Constantin-Iulian

Da, s-a revotat, dl Inocențiu. Dar vom face nominal, pentru că vreau să evităm aceste discuții că votăm până când iese cum dorim noi. Cel mai bine, având în vedere că s-a făcut prezența la începutul ședinței, este să-i strigăm pe fiecare și să spună cum votează.

Dl. Consilier Voinea Inocențiu-Ioan

Mă puteți apela pe mine acum, dacă tot am deschis microfonul?

Dl. Președinte de ședință Neagu Constantin-Iulian

Da, dl Inocențiu, spuneți cum votați!

Dl. Consilier Voinea Inocențiu-Ioan

Votul meu este favorabil, este favorabil. Da! Pentru!

Dl. Președinte de ședință Neagu Constantin-Iulian

Am notat.

Dl. Consilier Lupu Daniel - Florin

Dacă era proiectul legal, vă ajutam și noi, votam și noi, dar așa...

Dl. Președinte de ședință Neagu Constantin-Iulian

Îl rog pe dl secretar să ia nominal, pe fiecare, că are lista de prezență pe fiecare, și să spună cum votează.

Dl. Secretar General al Sectorului 3 - Corhană Eduard – Marian

| | |
|--------------------------------|----------|
| Dl. Aldea Alexandru | Pentru |
| D-na. Costea Antoaneta-Nina | Pentru |
| Dl. Dascălu Marin | Pentru |
| Dl. Enăchescu Marian-Daniel | Abținere |
| Dl. Grozav Alexandru Cristian | Pentru |
| Dl. Judele Ștefan-Lucian | Pentru |
| Dl. Lupu Daniel-Florin | Abținere |
| Dl. Matei Romulus-Eugen | Pentru |
| Dl. Moldoveanu Cătălin-Florin | Pentru |
| Dl. Neagu Constantin-Iulian | Pentru |
| Dl. Nicu Lucian | Pentru |
| Dl. Oancea George-Alexandru | Pentru |
| D-na. Pop Alina | Pentru |
| Dl. Sava Alexandru | Pentru |
| Dl. Szocs Augustin | Pentru |
| D-na. Văcaru Mihaela-Carmen | Pentru |
| Dl. Voinea Inocențiu-Ioan | Pentru |
| D-na. Weinerich Andreea Helena | Pentru |

Și-au exprimat 16 consilieri opțiunea cu "DA" și 2 abțineri. Asta înseamnă că proiectul a obținut voturile minime, necesare pentru ca acest proiect să fie adoptat.

Dl. Consilier Enăchescu Marian – Daniel

Trăiască partidul! În sfârșit, am reușit împreună!

Dl. Președinte de ședință Neagu Constantin-Iulian

Vă mulțumesc, dragi colegi, și vă doresc o zi plăcută tuturor.

Dl. Consilier Nicu Lucian

Dl președinte, o singură rugămintă. Pe viitor, dacă se poate, timpul de vot să nu mai fie la 15 sec, să fie la 30. E posibil să fie un decalaj de...

Dl. Consilier Lupu Daniel - Florin

Îl facem la 30 de secunde cred că e mai bine*neinteligibil*

Dl. Președinte de ședință Neagu Constantin-Iulian

Sunt 20 de secunde, vom ține cont de acest lucru și vom vedea cum vor evolua...

Dl. Consilier Enăchescu Marian – Daniel

Facem până trece, domnule, nu am mai făcut și data trecută? Nu vedeți că și acum de 2 ori s-a dus naibii votul? Până îl trece în favoarea....

Dl. Președinte de ședință Neagu Constantin-Iulian

Vă mulțumesc tuturor pentru participare și vă doresc o zi plăcută. Declar ședința închisă.


Dl. Consilier Enăchescu Marian – Daniel

Și dvs să aveți aceeași bucurie ca toți cei pe care i-ați dezamăgit acum, în ședința aceasta!

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
NEAGU CONSTANTIN – IULIAN**

**SECRETAR GENERAL AL SECTORULUI 3
CORHANĂ EDUARD-MARIAN**

Întocmit: Buhoci Cristina Mihaela
Bejenaru Raluca



Notă: Consemnarea votului referitor la aprobarea ordinii de zi s-a realizat în conformitate cu rezultatul înregistrat în sistemul de vot electronic, conform anexei la prezentul proces verbal

1.Aprobarea ordinii de zi

A.Da 16/22 (73%)
 B.Nu 1/22 (5%)
 C.Abținere 0/22 (0%)
 No Answer 5/22 (23%)

| | A | B | C |
|--|---|---|---|
| USR PLUS Marin Dascalu | X | | |
| Alexandru Cristian Grozav | X | | |
| USR PLUS - Nina Costea | X | | |
| PNL Inocențiu Voinea | X | | |
| P N L Aldea Alexandru | X | | |
| PNL Catalin Moldoveanu | X | | |
| Alina Pop | X | | |
| PS3-Neacsu Florentina | | | |
| Lupu Daniel | | | |
| PNL-Alexandru Oancea | X | | |
| PNL Constantin Neagu | X | | |
| PS3 - Apreotesei Bogdan | | | |
| Sava Alexandru USR | X | | |
| PNL - Andreea Weinerich | X | | |
| USR PLUS - Eugen Matei | X | | |
| USR PLUS Nicu Lucian | X | | |
| PS3-CORHANA EDUARD MARIAN secretar general PS3 | | | |
| USR - Szocs Augustin | X | | |
| USR Mihaela Vacaru | X | | |
| USR-PLUS Lucian Judele | X | | |
| PMP - Daniel Enachescu | | X | |
| consiliu@primarie3.ro | | | |